

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA
ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani
din data de 11 septembrie 2023

Participă 22 de consilieri locali în funcție, lipsind doamna consilier Ada Alexandrina Macovei. Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu se alătură ședinței la punctul 6 al ordinii de zi.

Doamna consilier Silvia Carmen Diaconu și domnii consilieri Marius Petru Rogojinschi, Petru Taielup, Miluță Timofti și Constantin Liviu Toma sunt prezenți în sală. Toți consilierii locali votează verbal, prin apel nominal.

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 401/11 septembrie 2023 privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2023, cu aviz favorabil al comisiei de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 20 de voturi pentru – nu participă la vot domnul consilier Marius Petru Rogojinschi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 402/11 septembrie 2023 privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a acordurilor cadru/contractelor subsecvente pentru achiziția de produse aferente programului și a acordurilor cadru/contractelor de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente Programului pentru Școli al României în perioada 2023 – 2029, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5 și cu 16 voturi pentru și 6 abțineri (doamnele consilier Monica-Delia Adăscăliței și Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Cătălin Mugurel Flutur, Maricel Corneliu Maxim și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 403/11 septembrie 2023 privind aprobarea vânzării către chiriași a unor locuințe (apartamente construite din fondurile statului) proprietate a Municipiului Botoșani și administrate de S.C. Locativa S.A. Botoșani cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 20 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Marcel Gheorghită).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 404/11 septembrie 2023 privind acordul Consiliului Local pentru realizarea unor lucrări de construire pe teren învecinat cu imobil proprietate privată a Municipiului Botoșani cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 2, nr. 3 și nr. 5 și 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Marcel Gheorghită).

A fost *respins* proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. Nova Apaserv S.A. Botoșani pentru aprobarea proiectelor prezentate în ședința Adunării Generale Ordinare din data de 11.09.2023, cu aviz favorabil al comisiei de specialitate nr. 5 și cu 11 voturi pentru, 3 voturi împotriva (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnii consilieri Cătălin Mugurel Flutur și

Cătălin Boboc) și 7 abțineri (doamnele consilier Ada Alexandrina Macovei, Raluca Ștefania Curelariu, Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Andrei Amos, Daniel Botezatu, Marcel Gheorghică, Maricel Corneliu Maxim).

Doamna consilier Monia Delia Adăscăliței și-a anunțat verbal demisia din funcția de consilier local al Consiliului Municipiului Botoșani.

Ședința se încheie la ora 11,22.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Miluță Timofti

SECRETAR GENERAL,
Oana Gina Chițanu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache